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Саветник патријарха московског и целе Русије Кирила Николај Балашов реаговао је
на предлог да се у Црној Гори одржи сусрет поглавара Руске православне цркве и
папе римског, оценивши да то личи на покушај премијера ове земље Дритана
Абазовића да промовише себе у медијима и да је немогуће коментарисати
основаност ове иницијативе.

  

  

"У ери лајкова и рејтинга популарности, политичаре занима углавном учесталост
помињања, а никако резултат њихових активности. Мислим да се у овом случају ради о
управо о том феномену. У суштини, нема шта да се коментарише", рекао је Балашов.

  

Председавајући Светске уније старовераца Леонид Севастјанов, који води преписку са
папом Франциском, рекао је да папа није против сусрета са патријархом у Црној Гори
или у било којој другој земљи која одговара примасу Руске православне цркве, али да би
он највише волео да то буде у Русији.
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"У стара времена,представници Цркве и секуларни политичари обично би се у току
поверљивог билатералног или мултилатералног преговарачког процеса прво договорили
о нечему, а затим у међусобно договорено време и у одговарајућој форми то јавно
извештавали. Мерило успеха тих давних дана били су конкретни резултати
преговарачког процеса, постигнути договори", додао је он.

  

Председник црногорске владе у техничком мандату Дритан Абазовић понудио је папи
Франциску да Црна Гора, односно главни град Подгорица, буде место сусрета
поглавара Римокатоличке цркве и патријарха московског и све Русије Кирила, а папа је
тај позив прихватио, сазнања су подгоричког листа "Дан".

  

Абазовић је у октобру прошле године посетио Ватикан и том приликом изнео папи своју
идеју да буде домаћин његовог сусрета са поглаваром Руске православне цркве.

  

Према наводима "Дана", папа је позив прихватио, а иницијатива Абазовића ушла је у
протоколе Ватикана и тамошње Министарство спољних послова обавиће консултације
са руском црквом око евентуалног организовања сусрета двојице црквених поглавара.

  

Констатује се да то да ли ће до сусрета заиста и доћи зависи од много фактора, а један
од њих је и рат у Украјини.

  

Руски патријарх Кирил и папа Франциско састали су се 12. фебруара 2016. године на
Куби и то је био историјски сусрет јер су се први пут срели римски папа и руски
патријарх.

  

(РТ Балкан)
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